
In vielen Farben gegen Mehrpreis.

Inkl. Kopfteilverstellung!

Ledergarnitur  
Bezug Leder echt, Farbe Kurkuma, 
Schenkelmaß ca. 303 x 193 cm, ca. 70 cm hoch.  
(Motorischer Sitzauszug, Hocker und Dekokissen gegen Mehrpreis.)  
Art.-Nr.: 25408854

3689.-

2397.-
-35%

Inkl. Rücken echt!

S A C H S E N S  G R Ö S S T E  A U S W A H L  A N :  W O H N E N  •  S C H L A F E N  •  K Ü C H E N

Im Herzen

Sachsens

JAHRE
Möbel Mahler Siebenlehn13

Alle Artikel ohne Deko.                              ➊+➋ siehe Seite 23SLHW0322A403_1

+
FINANZIERUNG

3 JAHRE
Ohne Zinsen
und Gebühren.0%

BIS ZU

➋Auch auf
Werbeware.35%➊

AUF MÖBEL & KÜCHEN

ab sofortab sofort

WOHN-JOURNALWOHN-JOURNAL Große Marken zu kleinen Preisen!

0%
Exklusives Wohnen
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Polstermöbel Oelsa
Funktion mit Komfort

HOTLINE: 035242 / 4884-0

BERATUNG VOR ORT

WIR NEHMEN MASS

LEIHWAGEN-SERVICE

Wir kommen zu Ihnen – und sehen so gemeinsam 
noch besser, was machbar ist und welche Lösung  
die Beste ist. 
Vereinbaren Sie doch einfach einen Termin!

Wir erfüllen auch anspruchsvollste Einrichtungs- 
wünsche… damit hinterher alles exakt passt,  
kommen unsere Mitarbeiter zu Ihnen nach  
Hause und erstellen ein verbindliches Aufmaß.  
Das ist echte Maßarbeit!

Das Serviceplus für Selbstabholer: 
Sprinter stellen wir Ihnen kostenlos zur Verfügung. 
Lediglich die Tankfüllung und Versicherung zahlen 
Sie selbst. 

ERLEBEN SIE SERVICE DER           KLASSE

ERLEBEN SIE

FINANZIERUNG
3 JAHRE
Ohne Zinsen
und Gebühren.0%

BIS ZU

➋

Auch auf
Werbeware.35%➊

AUF MÖBEL & KÜCHEN

ab sofortab sofort

+
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ERLEBEN SIE SERVICE DER           KLASSE

DIE WELT DER GROSSEN MARKEN

LIEFERUNG & MONTAGE

Wir liefern und montieren schnell, pünktlich und 
preiswert. Bei Küchen übernehmen wir auf Wunsch 
auch die Installation der Elektro- und Wasser- 
anschlüsse. 

Auf Wunsch holt Möbel Mahler Ihre Altmöbel und 
Altgeräte ab. Als Spezialisten entsorgen wir diese 
fachgerecht. 

FINANZKAUF 3D-PLANUNG

KUNDENDIENST FACHBERATUNG

TEPPICHPFLEGE EXTRALANG GEÖFFNET

MÖBELTAUSCH

Extra Extra --

G
U

T
S

C
H

E
IN

G
U

T
S

C
H

E
IN

Gültig bis 03.04.2022Gültig bis 03.04.2022
Nur für den Verzehr in unserem Restaurant.Nur für den Verzehr in unserem Restaurant.
SLHW0322A403SLHW0322A403

JägerschnitzelJägerschnitzel  
mit frischen Pilzen und mit frischen Pilzen und 
Pommes FritesPommes Frites

SymbolbildSymbolbild5.90
je

8.90

Gültig für je 2 Personen!

G
U

T
S

C
H

E
IN

G
U

T
S

C
H

E
IN

Gültig bis 03.04.2022Gültig bis 03.04.2022
Nur für den Verzehr in unserem Restaurant.Nur für den Verzehr in unserem Restaurant.
SLHW0322A403SLHW0322A403

Spaghetti  Spaghetti  
BologneseBolognese

SymbolbildSymbolbild5.40
je

7.90

Gültig für je 2 Personen!
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In vielen Farben gegen Mehrpreis.

Polstergarnitur
Bezug Stoff, Farbe Rosa, Schenkelmaß ca. 165 x 261 cm,  
ca. 78 cm hoch. (Elektrische Sitztiefenverstellung, Akku, Hocker  
und Dekokissen gegen Mehrpreis.) Art.-Nr.: 26407580

Inkl. manuelle Cumulyfunktion!

Inkl. klappbare Ablage!

Inkl. Gasdruckfeder!

Inkl. Kopfteilverstellung manuell

Inkl. Sitztiefenverstellung manuell

In vielen Farben gegen Mehrpreis.

36893689.-.-

2397.-
-35%-35%

23062306.-.-

1498.-
-35%-35%

19981998.-.-

1298.-
-35%-35%39983998.-.-

2598.-
-35%-35%

Inkl. Rücken echt!

Inkl. Rücken echt!

Trapez-Sofa 73H 
3-sitzig, ca. 226 x 102 cm,  
ca. 108 cm hoch. Art.-Nr.: 24408833

Sofa 2,5-sitzig 11H  
ca. 163 x 88 cm, ca. 108 cm hoch. 
Art.-Nr.: 24408834

Cumuly-Sessel 
ca. 87 x 88 cm, ca. 108 cm hoch. (Akku, Holz- 
füße und 2x motorische Verstellung gegen Mehrpreis.)  
Art.-Nr.: 24408835

Inkl. verstellbare  
Nackenstütze!

Polstergarnitur
Bezug Leder echt, Farbe Auster. (Holzfüße, Dekokissen,  
elektrischer Wallfree und manueller Wallfree gegen Mehrpreis.)
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Ledergarnitur
Bezug Leder echt, Farbe Chilli, 
ca. 93 cm hoch. (Dekokissen, Nieren-
kissen und Hockerbank gegen Mehrpreis.) 
Art.-Nr.: 26408833

5535.-

3597.-
-35%

In vielen Farben gegen Mehrpreis.

Nierenkissen  
je 99.-

Hockerbank 
1999.-

Inkl. Rücken echt!

Inkl. Klapp- 
armlehne!

Inkl. Rückenverstellung!

+
FINANZIERUNG

3 JAHRE
Ohne Zinsen
und Gebühren.0%

BIS ZU

➋Auch auf
Werbeware.35%➊

AUF MÖBEL & KÜCHEN

ab sofortab sofort



[ 1 ] Sofa MR 260 (3-sitzig), mit hochklappbaren Rückenpolstern (3KV), Armlehne A (breit), Rücken Spannstoff, in Leder Aurelia (PG 60 und Aurelia), ca. B 232, H 82 –107, T 96 cm:  
€ 2065,– [ 2 ] Sofa MR 260 (2,5-sitzig), mit hochklappbaren Rückenpolstern (2,5KVW), Armlehne A (breit), Rücken Spannstoff, in Leder Aurelia (PG 60 und Aurelia), ca. B 204, H 82 – 107,  
T 96 cm: € 1959,–. Art.-Nr.: 23407932 [ 3 ] Relaxsessel MR 261 medium, mit manueller Verstellung, in Leder Aurelia (PG 60 und Aurelia), ca. B 74, H 88 –117, T 82 –183 cm: € 1549,–  
Gegen Aufpreis: Sternfuß pulverbeschichtet schwarz (AD4S) € 74,–. Gesamtpreis (wie abgebildet): € 1623,– (Preisgleich in den Größen small und large). Art.-Nr.: 23407971  

Sachsens größte Auswahl an Wohnen · Schlafen · Küchen6 SLHW0322A403

Für noch mehr Komfort:  
hochklappbare Rückenpolster! 

Relaxfunktion WallAway 1 (optionaler Aufpreis)

 Relaxsessel MR 261 
 mit Hochlehnkomfort!

 Raum und Zeit 
 genießen – mit Funktionen 
 für noch mehr Komfort 

1959,–
[ 2 ] MR 260

[ 1 ] MR 260

[ 3 ] MR 261



[ 4 ] SKAAGEN Wohnwand (SK 03) in Balkeneiche natur, Lack weiß, Rückwände in Marmoroptik, ca. B 325, H 176, T 41 – 49 cm: € 2991,–. Ohne Beleuchtung. [ 5 ] SKAAGEN Couchtisch 
(CT508-110 in Balkeneiche natur, ca. 110 x 65,  H 38 cm: € 875,– Ohne Schubkasten. [ 6 ] SKAAGEN Wohnwand (SK 02) in Balkeneiche natur, Lack anthrazit seidenmatt, Rückwände  
rostoptik, ca. B 277, H 187, T 41 – 49 cm: € 2578,–.

7➊+➋ siehe Seite 23SLHW0322A403

5
Ja h r e 

Ga r a n t i e
gemäß Gütepass

Emissionsgeprüfte Programme finden Sie  
produktbezogen unter www.musterring.com

Die einzelnen Module sind  
nicht fest miteinander  
verschraubt und können so  
beliebig neu kombiniert werden!

Ohne Beleuchtung.

2991,–
[ 4 ] SKAAGEN

 Wohnen im angesagten  
 Skandi-Stil 

[ 5 ] SKAAGEN

[ 6 ] SKAAGEN

SKAAGEN 
Sideboard: 
Stauraum 
schafft Ordnung!
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[ 1 ] MR 2490 Ecksofa bestehend aus Anreihsofa 2-sitzig, Armlehne links (N80L), Longchair, Armlehne rechts (K105R), Kontrastfaden, wahlweise Sitzkomfort Soft oder Federkern, 
in Leder (LK 50), Schenkelmaß ca. 342 x 207, H 87 cm: € 4194,–. Art.-Nr.: 20406496 [ 2 ] TOLEDO Wohnwand (38 W) in Kerneiche Umato massiv, Mattglas weiß, ca. B 285, H 216,  
T 49 cm: € 4444,– Gegen Aufpreis: LED-Beleuchtung für Wandbord (9821) € 193,–, LED-Beleuchtung für Sideboard-Nische (9713) € 144,–, 2x LED-Beleuchtung für Hängeregal (9658)  

4194,–
[ 1 ] MR 2490

Extrabreiter Longchair 145 cm

 Optional mit.
 motorischem Sitzvorzug.

Der sichtbare Sockel, den es wahlweise in drei  
Holzvarianten (optionaler Aufpreis) gibt, unterstreicht 

den italienisch angehauchten Gesamtcharakter.

Kopfstützenverstellung 
(optionaler Aufpreis)

(optionaler Aufpreis)
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je € 276,–. Gesamtpreis (wie abgebildet): € 5184,– [ 3 ] TOLEDO Sideboard (4191) in Kerneiche Umato massiv, Mattglas weiß, ca. B 195, H 81, T 49 cm: € 2898,– Gegen Aufpreis: 
LED-Beleuchtung für Nische oben und unten (9715) € 280,–. Gesamtpreis (wie abgebildet): € 3178,–. [ 4 ] TOLEDO Couchtisch (0420) in Kerneiche Umato massiv, Mattglas weiß, 
ca. 105 x 75, H 46 cm: € 1560,– 

5
Ja h r e 

Ga r a n t i e
gemäß Gütepass

Emissionsgeprüfte Programme finden Sie  
produktbezogen unter www.musterring.com

Der Arbeitsplatz als Teil der Wohneinrichtung.  
Ihr Heimbüro soll fester Bestandteil der Wohn-
einrichtung sein? Dann achten Sie auf eine ganz-
heitliche Raumharmonie: Der Arbeitsbereich sollte subtil 
und natürlich in die Farb- und Formensprache Ihres 
Wohnraums einfließen.

 Charmant, modern,  
 authentisch 

 Einzigartiger Materialmix aus Mattglas,.   
 massiver Eiche und Riffholz!.

[ 3 ] TOLEDO

[ 4 ] TOLEDO

TOLEDO 
Sekretär

4444,–
[ 2 ] TOLEDO

Ohne Beleuchtung.



Einzigartige  
Natur hält  
Einzug in Ihre 
vier Wände.

Erfüllt die höchsten 
Ansprüche: Ihre!

Wer sich in der Natur wie zuhause fühlt, wird unsere Möbel lieben. Elegante Metall-
Applikationen werden hier mit natürlichem Eichenholz kombiniert. Dabei verleiht ihr 
die markante Linienstruktur der sägerauen Oberfläche eine ganz individuelle Note. 

Alle Möbel ohne Deko.  
Beleuchtung gegen Aufpreis.

Sachsens größte Auswahl an Wohnen · Schlafen · Küchen10 SLHW0322A403

+
FINANZIERUNG

3 JAHRE
Ohne Zinsen
und Gebühren.0%

BIS ZU

➋Auch auf
Werbeware.35%➊

AUF MÖBEL & KÜCHEN

ab sofortab sofort

Im Herzen

Sachsens

JAHRE
Möbel Mahler Siebenlehn13



➊ ➊ Wohnwand 32A | B 300, H 185, T 55/20
Kerneiche Umato massiv sägerau gebürstet, Metall anthrazit. Art.-Nr.: 11228068 
Beleuchtung und Beimöbel gegen Mehrpreis.

Alle Möbel ohne Deko. 

Als Ausdruck des Vertrauens in die 
Qualität unserer Produkte gewähren  
wir eine fünfjährige Hersteller-
Garantie auf alle HARTMANN Möbel.
Gemäß der Garantiebedingungen auf 
www.moebel-hartmann.com/garantie

Das Video zu unserer 
Baumpflanz-Aktion!

5598.-

3638.-
-35%

➊➊

11➊+➋ siehe Seite 23SLHW0322A403
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Wohnlandschaft „Pinto“
Bezug Mikrofaser Lederoptik cognac, ca. 290 x 217 cm,  
ca. 85 cm hoch. Art.-Nr.: 25405678

STYL�ISH, MODERN  STYL�ISH, MODERN  
UND TRENDSICHER!UND TRENDSICHER!

This is how we do it!

In vielen Farben gegen Mehrpreis

Sofa 3-sitzig
Bezug Samt, 100% Polyester 
schwarz, ca. 196 x 94 cm,  
ca. 82 cm hoch.  
Art.-Nr.: 28403932

1298.-1298.--35 -35 %%

1999.-1999.-
WerbepreisWerbepreis In vielen Farben gegen Mehrpreis

-35 %

999.-
Werbepreis 648.-648.-

 35% Rabatt auf möbel
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Sofa 3-sitzig
Bezug Mikrofaser beige, ca. 226 x 93 cm,  
ca. 83 cm hoch. Art.-Nr.: 27401997

-35%

1152.-
Werbepreis 748.-748.- In vielen Farben gegen Mehrpreis

Wohnlandschaft
Bezug Mikrofaser Lederoptik schlamm,  
ca. 276 x 210 cm, ca. 77 cm hoch. 
(Zierkissen gegen Mehrpreis.)  
Art.-Nr.: 25405478

-35%

1921.-
Werbepreis 1248.-1248.-

In vielen Farben gegen Mehrpreis

648.-648.-

 35% Rabatt auf möbel

➊
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Esstisch 
Massivholzplatte Balkeneiche rund, 
Gestell Metall mit Struktur schwarz 

matt, Ø ca. 130 cm, ca. 76 cm hoch. 
Art.-Nr.: 13304481

Stuhl 
Bezug Stoff braun, Gestell Rundrohr-

kufe Metall mit Struktur schwarz 
matt. Art.-Nr.: 13304479

Rundbank 
Bezug Stoff braun, Rundrohrkufe aus 
Metall mit Struktur schwarz matt,  
ca. 194 x 92 cm, ca. 89 cm hoch. 
Art.-Nr.: 13304478

ESSAY lädt ein zum gemeinsamen Brunch, zum ungezwungenen Dinner, zum Plaudern über 
Gott und die Welt, zum Gedankenaustausch und zum Pläne schmieden. Ein perfektes Essplatzmöbel 
für Speisezimmer oder offene Wohn-Ess-Situationen. ESSAY passt sich jedem Raum an – als Rundbank 
oder als gerade Hockervariante mit vielfältigen Anbauelementen.

19481948.-.-

1266.-
-35%-35%

14981498.-.-

973.-
-35%-35%

548548.-.- -35%-35%

356.-je

STILVOLL GENIESSEN

SLHW0322A403
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Sessel mit Drehfunktion 
Bezug innen Leder grün, außen Wollfilz 
graubraun, Stativgestell mit Drehfunktion 
Wildeiche natur massiv. Art.-Nr.: 13304568

Stuhl Bezug innen Leder grün, außen 
Wollfilz graubraun, Winkelgestell pulver- 
beschichtet mit Struktur schwarz matt. 
Art.-Nr.: 13304569

11148148.-.- -35%-35%

746.-je

798798.-.- -35%-35%

518.-je

Bank mit Drehfunktion Bezug innen Leder grün, außen Wollfilz 
graubraun, Holzplateau Wildeiche natur massiv geölt, Fächerkufe pulverbeschich-
tete mit Struktur schwarz matt, drehbare Sitzteile, ca. 190 x 70 cm, ca. 88 cm 
hoch. Art.-Nr.: 13304567

Esstisch 
Platte mit Baumkante und Gestellbügel in Wildeiche  
natur massiv, Gestell Metall mit Struktur schwarz matt,  
ca. 90 x 180 cm, ca. 76 cm hoch. Art.-Nr.: 13304449

SCHWOF
Die Seele baumeln lassen, sich mit Freunden eine relaxte Auszeit gönnen, den Glücksmoment festhal-
ten. Das können Lebensgenießer mit SCHWOF, dem Dining-Sofa, mit dem Sie sich immer der Sonnensei-
te des Lebens zuwenden. Genießen, reden, gemeinsam lachen und einfach Sein. Dazu lädt SCHWOF ein. 
Schwungvoll in der Ästhetik, praktisch und gemütlich im Gebrauch, einmalig in der Bewegungstechnik.

360°
drehbar

22482248.-.-

1461.-
-35%-35%

38383838.-.-

2494.-
-35%-35%

FINANZIERUNG
3 JAHRE
Ohne Zinsen
und Gebühren.0%

BIS ZU

➋Auch auf
Werbeware.35%➊

AUF MÖBEL & KÜCHEN

ab sofortab sofort +



Sachsens größte Auswahl an Wohnen · Schlafen · Küchen16 SLHW0322A403

Für ein ausgewachsenes Living Office bietet das System selbstverständlich auch zahlreiche passende 
Schreibtisch-Varianten an. Für die Büro-Schranklösungen stehen Ihnen alle Planungsmöglichkeiten  
des Modells offen. 
Living Office bietet Ihnen verlässliche Qualität made in Germany und eine riesige Auswahl  
an technischen Optionen. Mit dem Highboard, zum Beispiel in hoch-glänzendem Grün,  
setzen Sie gekonnt einen schönen Designakzent.

z.B. Home-Office

Schreibtisch-Kombination  
mit Holztür und Rahmengestell Ausführung:  
Lack weiß, Gestell: Kernesche furniert, Tischplatte Tisch: Lack weiß,  
ca. 200 x 180 cm, ca. 75 cm hoch. Art.-Nr.: 11352438	

z.B. Kanzlei

GAMMON B - L100

Schreibtisch  
mit Traverse und 4 Füßen, Gestell 
Eiche graphit furniert, Tischplatte 
Lack grau, Tischbeine: Eiche graphit,
ca. 180 x 80 cm, ca. 75 cm hoch. 
Art.-Nr.: 11352437

GENTA B - L300 GLOBE B - L200

1378.- -35%

895.-

2998.-

1948.-
-35%

2998.- 1948.--35%
Wählen Sie aus 10 Echtholzfurnieren und 24 hochwertigen Lackfarben, alle Lacke in den Ausführungen matt oder Hochglanz!

Sideboard  
Lack weiß/Kernesche-Furnier,  
2 Vitrinentüren, 2 Türen,  
2 Schübe, Sideboard  
ca. 210 x 39 cm, ca. 95 cm  
hoch. Type-Nr.: 33013  

1798.-

1168.-
-35%

Das Einrichtungs- 
System für bestes  
Arbeitsklima
Eine große Auswahl an attraktiven 
Oberflächen und Farben, eine mar-
kante, zeitgemäße Optik, die  
extrem wandelbar ist.

FINANZIERUNG
3 JAHRE
Ohne Zinsen
und Gebühren.0%

BIS ZU

➋

Auch auf
Werbeware.35%➊

AUF MÖBEL & KÜCHEN

ab sofortab sofort

+
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Das perfekte System für Ihre Garderobe.

GAMMON

Wählen Sie aus 10 Holzfurnier-
ausführungen und 24 Lackfarben, 
alle Lacke in den Ausführungen 
Matt oder Hochglanz.

Garderobenkombination 
Lack weiß, ca. 317 x 41 cm, ca. 221 cm hoch. 
Art.-Nr.: 11364539

Garderobenkombination  
Lack graphit, Nussbaum Nova, ca. 150 x 41 cm,  
ca. 221 cm hoch. Art.-Nr.: 11364540

30783078.-.-

1998.-
-35%-35%

11768768.-.-

1149.-
-35%-35%

GAMMON
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26982698.-.-

1754.-
-35%-35%

2598.-

1689.-
-35%

Schlafzimmer
Front Astkernbuche massiv, Korpus Kunststoff Astkernbuche, 
bestehend aus: Drehtürenschrank 6-türig, 4 Spiegeltüren,  
ca. 300 x 58 cm, ca. 216 cm hoch, Doppelbett, Liegefläche  
ca. 180 x 200 cm und 2 Nachtkonsolen, ca. 60 x 43 cm,  
ca. 48 cm hoch. (Ohne Lattenrahmen und Matratzen. Passepartout- 
rahmen mit Beleuchtung, Kopfteilbeleuchtung, Bettleseleuchten, Nacht- 
konsolen-Aufsätze und Regal gegen Mehrpreis.) Art.-Nr.: 12108775

massiv

Inkl. Polster-Kopfteil in  
Kunstleder Champagner! 

Schlafzimmer
Front Lack weiß mit Absetzungen in Balkeneiche Echtholzfurnier silbergrau.  
(Ohne Lattenrahmen und Matratzen. Metallablageböden mit Beleuchtung und Kopfteilpolster gegen Mehrpreis.)

Bettanlage  
bestehend aus: Doppelbett,  
Liegefläche ca. 180 x 200 cm und 
2 Hängekonsolen mit 1 Schubkasten, 
ca. 65 x 49 cm, ca. 49 cm hoch.  
Art.-Nr.: 12109556

Drehtürenschrank 
6-türig, ca. 298 x 62 cm, ca. 222 cm hoch.  
Art.-Nr.: 12108855

27682768.-.-

1799.-
-35%-35%

WOHN(T)RÄUME FÜR GENIESSER!
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42984298.-.-

2794.-
-35%-35%

9228.-

5998.-
-35%

Schlafzimmer
Korpus Wildeiche Furnier und 
Front Lack weiß, bestehend 
aus: Drehtürenschrank, 6-türig, 
4 Türen mit massiver Hirn-
holzeinlage, ca. 270 x 60 cm, 
ca. 229 cm hoch, Komfortbett, 
Liegefläche ca. 180 x 200 cm, 
Liegehöhe ca. 48 cm und 2 
Hängekonsolen, ca. 60 x 46 cm, 
ca. 26 cm hoch. (Ohne Lattenrahmen 
und Matratzen. Passepartoutrahmen 
mit Aufsatzstrahlern, Bettleseleuchten, 
Bettschubkästen, Wandborde und Deko-
Wandscheibe Hirnholz gegen Mehrpreis.) 
Art.-Nr.: 12109311

Inkl. Kopfteil-Polster in  
Kunstleder elephant!

Inkl. Kopfteilpolster  
in Stoff Siena!

Schlafzimmer europäiscche Wildeiche massiv, soft gebürstet mit Absetzungen in Mattglas Siena, bestehend aus:  
Drehtürenschrank, 6-türig, links und rechts mit 1-trg. Vorbau, ca. 302 x 62 cm, ca. 223 cm hoch, Doppelbett, Liegefläche  
ca. 180 x 200 cm und 2 Nachtkonsolen, ca. 65 x 44 cm, ca. 47 cm hoch. (Ohne Lattenrahmen und Matratzen. Kranz mit Beleuchtung,  
Regale und Beimöbel gegen Mehrpreis.) Art.-Nr.: 12105133

+
FINANZIERUNG

3 JAHRE
Ohne Zinsen
und Gebühren.0%

BIS ZU

➋Auch auf
Werbeware.35%➊

AUF MÖBEL & KÜCHEN

ab sofortab sofort
Im Herzen

Sachsens

JAHRE
Möbel Mahler Siebenlehn13
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SCHÖN … PRAKTISCH

 IMMER FÜR.  
 DICH DA.  

Dreh- 
türen-

schrank  
5-türig, Kunststoff 

Hellgrau, je Element  
2 Einlegeböden und  

1 Kleiderstange,  
ca. 250 x 60 cm,  
ca. 220 cm hoch. 

ID: Maßwerk PREISBEISPIEL1549.-

5-türig

EIN SCHRANKSYSTEM NACH MASS
Schreinerqualität 
Made in Germany

Ihr perfektes Möbel nach Maß
Ob Dachschräge, enge Nische oder komplette Einrichtungsplanung – Möbelwerke bietet die ideale Lösung. Bestimmen Sie Maße, 
Ausstattung und Design individuell nach Ihren Wünschen. Nach 6 bis 8 Wochen liefern wir Ihr maßgefertigtes Möbelstück kostenfrei 
zu Ihnen. Unser Versprechen: Alle Produkte von Maßwerk haben eine erstklassige Qualität mit 5 Jahren Garantie.

Drehtüren-
schrank

Schwebetüren-
schrank

Dachschräge 
links

Dachschräge 
rechts

Eckschrank Aufsatzschrank Dachschräge 
hinten

Individuelle 
Maßanfertigung  
per Konfigurator

Kostenlose  
Lieferung 
Ihrer maßgefertigten  
Möbel

5 Jahre  
Garantie  
für ein langes  
Möbelleben

5



21➊+➋ siehe Seite 23SLHW0322A403

SCHÖN … PRAKTISCH

 IMMER FÜR.  
 DICH DA.  

SCHÖN … PRAKTISCH

 IMMER FÜR.  
 DICH DA.  

SCHÖN … PRAKTISCH

 IMMER FÜR.  
 DICH DA.  

Babyzimmer 
Korpus und Front: Spanplatte melamin-
beschichtet weiß matt Lack, Absetzung: 
Spanplatte melaminbeschichtet 
Asteiche Nachbildung. 

Soft-Close
Wickelaufsatz abnehmbar

3-fach höhenverstellbar

mit 3 Schlupfsprossen

umbaubar zum Juniorbett

-35%-35%

199.-
➌➌ � �Sitztruhe  

ca. 92 x 41 cm,  
ca. 45 cm hoch.  
Art.-Nr.: 12118495

➋➋ ➊➊
➌➌

➍➍ ➎➎

➏➏

-35%-35%

299.-
➏➏ � �Kinderbett  

Liegefläche ca. 70 x 140 cm, ca. 78 x 145 cm,  
ca. 93 cm hoch. (Ohne Auflagen und Dekoration.  
Bettschubkasten gegen Mehrpreis.) Art.Nr.: 12118497

➍➍ � �Kleiderschrank  
3-türig, ca. 130 x 51 cm,  
ca. 197 cm hoch.  
Art.-Nr.: 12118489  599.-

➎➎ � �Standregal  
ca. 52 x 41 cm, ca. 197 cm hoch.  
Art.-Nr.: 12118493  299.-

➐➐ � �Wandboard  
ca. 102 x 16 cm, ca. 10 cm hoch. 
Art.-Nr.: 12118496  49.-

➊➊ � �Wickelkommode  
ca. 102 x 45 cm, ca. 91 cm hoch. 
Art.-Nr.: 12118492  399.-

➋➋ � �Unterstellregal  
ca. 25 x 25 cm, ca. 89 cm hoch. 
Art.-Nr.: 12118494  69.-

SCHÖN … PRAKTISCH

 IMMER FÜR.  
 DICH DA.  

➐➐

EINRICHTUNGSBEISPIEL

➐➐

➌➌
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Inklusive

 ���Compact  
Dampfgargerät  
C15DR00N0

 ����Range Cooker 
TR4110IX-1

 �����Dunstesse  
KTR110XE

1111.899.899.-.-

7998.-

Einbauküche Stylische Zusammenstellung mit 
modernen und wertigen Materialien sind der Blickfang 
diese Einbauküche mit Lackfronten mit umlaufenden  
Kanten in papyrusgrau softmatt inkl. allen Elektro- 
geräten wie dem Rangcooker der Firma Smeg  
ca. 300 + 250 + 170 cm. (Ohne Nischenrückwand  
ohne Mischbatterie. Geschirrspüler gegen Mehrpreis.)  
Art.-Nr.: 18847 16055068 + 17051255 + 15050793

EINE TRAUMKÜCHE ZUM KLEINEN PREIS!
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E) �EU-Energiekennzeichnung

➊ Ausgenommen von dieser Rabattaktion sind Artikel der Marken Aeris, B·Collection, Conform Collection, Flexa,  
Gallery M, JOOP!, Kare, Leonardo, LCK, Lifetime, Maßwerk, Musterring, Naturstücke, Stressless, Spectral, Tempur, 
Voglauer, Miele, Berbel, Bora, Oster, Leicht, Liebherr, Walden, Gartenmöbel der Marken Gautzsch, Ploss, Sieger und 
Zebra sowie die in diesem Prospekt beworbenen, bereits reduzierten Artikel und alle Artikel die als Dauertiefpreise 
gekennzeichnet sind. Nicht mit anderen Rabattaktionen kombinierbar. Keine Barauszahlungen. Gilt nur für Neuauf- 
träge bis einschließlich 03.04.2022. ➋ Ihre 0% -Finanzierung für Laufzeiten bis 36 Monate, ab 400.- Euro, nach Abzug 
aller Rabatte, für Neukäufe möglich. Kaufpreis entspricht Nettodarlehensbetrag. Effektiver Jahreszins und gebundener 
Sollzinssatz (jährl.) 0,00 % bis zu 36 Monate. Ihre Finanzierung über 36 Monate, ab 400.- Euro, nach Abzug aller 
Rabatte, für Neukäufe möglich. Kaufpreis entspricht Nettodarlehensbetrag. Die Vertragslaufzeit ist wählbar zwischen 
37 und 72 Monaten. Effektiver Jahreszins 1,90 %. Beispiel-Finanzierung 1,90% eff. Jahreszins: 1000.- Euro Nettodar-
lehnsbetrag Ratenanzahl 48 Monate. Ratenhöhe 21,60.- Euro. Schlussrate 23,66.- Euro. Gesamtbetrag 1038,86.- Euro. 
Effektiver Jahreszins 1,90 %. Gebundener Sollzinssatz (jährl.) 1,88 %. Angaben zugleich repräsentatives Beispiel  
i. S. d. § 6a Abs. 4 PAngV. Vermittlung erfolgt ausschließlich für den Kreditgeber TARGOBANK AG & Co. KGaA in  
Düsseldorf. Bonität vorausgesetzt. Keine Gebühren. ➌ Diesen Betrag verrechnen wir Ihnen bei Vorlage dieses Gutscheins 
bei Ihrem Möbel Mahler Einkauf ab einem Einkaufswert von 90 €. Gutschein innerhalb des Aktionszeitraumes nur  
1x pro Kunde und Kaufvertrag einsetzbar. Ausgenommen von dieser Rabattaktion sind Möbel, Küchen, Matratzen,  
Gutscheine und Bücher und Artikel der Marken JOOP! , Leifheit, Leonardo, Silit, Villeroy & Boch, WMF. Alle an der Aktion  
teilnehmenden Artikel im Online-Shop und in den Prospektbeilagen werden im Aktionszeitraum bereits reduziert  
angezeigt und gekennzeichnet. Aktuelle Prospekte sind unter www.moebel-mahler-siebenlehn.de einzusehen. Weiter-
hin ausgenommen sind als Dauertiefpreis gekennzeichnete Artikel. Nicht mit anderen Rabattaktionen kombinierbar.  
Barauszahlungen nicht möglich. Gültig nur für Neukäufe bis 03.04.2022.

998.-998.-

Stand-Kühl- 
Gefrierkombination
- �Nutzinhalt 310 Liter davon 101 Liter 
im Gefrierteil****

- Energieverbrauch: 196,74 kWh/Jahr
- BT ca. 60 x 65,5 cm, ca. 186 cm hoch
- Energieeffizienz D 
Art.-Nr.: 17053990

CNPef4313-22

Große Marken zu kleinen Preisen!

Exklusives Wohnen

K�ulinarisch  K�ulinarisch  
auf höchstem  auf höchstem  
     Niveau!     Niveau!

Im Herzen

Sachsens

JAHRE
Möbel Mahler Siebenlehn13

FINANZIERUNG
3 JAHRE
Ohne Zinsen
und Gebühren.0%

BIS ZU

➋



GUTSCHEINGUTSCHEIN

GESCHENKT!GESCHENKT!
30.30.--

SLHW0322A403
➌ siehe Seite 23

➌

Ab einem Einkaufswert  
von 90.- Euro. Gültig auf  

Bett- und Haushaltswaren,
Leuchten, Heimtextilien  

und Geschenke.

Möbel Mahler Einrichtungszentrum GmbH & Co. KG
An der Autobahn 4
09603 Großschirma-Siebenlehn 
Tel.: 03 52 42 / 4884- 0
Öffnungszeiten:
Montag bis Samstag: 10:00 bis 19:00 Uhr

Möbel Mahler Abfahrt

Siebenlehn

A4

Der Mittelpunkt Der Mittelpunkt 
der Möbelwelt!der Möbelwelt!

45 min

20 min
29 min

15 min

15 min25 min

SLHW0322A403_24 Alle Preise in Euro. Alle Maße sind Ca.-Angaben. Liefermöglichkeiten, Modellabweichungen, Druckfehler und Irrtümer vorbehalten. Alle Artikel ohne Deko und nur solange Vorrat reicht. Alle Angebote gültig bis 03.04.2022.

Alle Artikel ohne Deko.spülmaschinenfestspülmaschinenfest
mikrowellenfestmikrowellenfest

18-teilig18-teilig

Tafelservice 
enthält je 6 tiefe und 
flache Teller.  
Art.-Nr.: 529420

Kaffeeservice enthält je 
6 Kaffeetassen, Kaffeeuntertassen und 
Dessertteller. Art.-Nr.: 529419

Geschirrserie „Lido“
Porzellan, weiß mit Dekor.

12-teilig12-teilig

Geschirr-Serie „Sonate“
Porzellan.

Tafelservice 
enthält je 6 tiefe und 
flache Teller.  
Art.-Nr.: 527412

KaffeeserviceKaffeeservice  
enthält je 6 Kaffeetassen, enthält je 6 Kaffeetassen, 
Kaffeeuntertassen und Dessert-Kaffeeuntertassen und Dessert-
teller. Art.-Nr.: 527403teller. Art.-Nr.: 527403

12-teilig12-teilig

18-teilig18-teilig

89.-
Sie sparen 40%

149.95Bisheriger 
Preis 

69.-
Sie sparen 30%

99.95Bisheriger 
Preis 

79.-
Sie sparen 29%

112.50Bisheriger 
Preis 

Bisheriger Bisheriger 
Preis Preis 

79.-
Sie sparen 42%

137137..5050

Stapelbecher  
„Event“ Glas, ca. 330 ml.  
Art.-Nr.: 546224

in verschiedenen
  

in verschiedenen
  

FarbenFarben
Bisheriger 
Preis 

1.50
Sie sparen 23%

1.95

je

Kelchglasset  
„Puccini“ enthält je 
4 Sektgläser á 280 ml,  
4 Rotweingläser á 750 ml und  
4 Weißweingläser á 560 ml.  
Art.-Nr.: 10540705
Bisheriger Bisheriger 
Preis Preis 

25.-
Sie sparen 37%

3939..9595

spülmaschinenfestspülmaschinenfest
mikrowellenfestmikrowellenfest

12-teilig12-teilig

Große Marken zu kleinen Preisen!

Exklusives Wohnen

Alles für ein  
tolles Ambiente bei 

Möbel Mahler!


